

ERRATA

In the article:

“Chemical modification of enzymes: Kinetic aspects”,

by:

E CARDEMIL,

published in:

Biological Research 29 (1): 13-20 (1996),

in page:	the following:	must be replaced by:
15, eq 19	$1/k_{\text{obs}} + 1/k_2 + \dots$	$1/k_{\text{obs}} = 1/k_2 + \dots$
15, before eq 20	$[I] \cdot k_{-1}/k_1$	$[I] \ll k_{-1}/k_1$
16, eqs 23 and 25	$\frac{d [E_a]}{E_a}$	$\frac{d [E_a]}{E_a}$
17, eq 32	$\Downarrow K_{d1} \quad \Downarrow K_{d2}$	$\Downarrow \Uparrow K_{d1} \quad \Downarrow \Uparrow K_{d2}$
17, 3rd ¶, last time	k_2 , are rate constants.	k_2' are rate constants.
17, eq 33	$+ k_2 [L]$	$+ k_2' [L]$
18, eq 34	K_2 ,	k_2'
18, eq 39	$\Downarrow K_d$	$\Downarrow \Uparrow K_d$